



29 июня для детей, отдыхающих в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием при МАОУ «Гимназия №1», был проведён урок мужества «Уходили в поход партизаны», как знак вечной памяти партизан и подпольщиков Великой Отечественной войны.

Именно в этот день в 1941 году вышла Директива Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) партийным и советским организациям прифронтовых областей «создавать в занятых врагом районах партизанские отряды и диверсионные группы для борьбы с частями вражеской армии, для разжигания партизанской войны всюду и везде, для взрыва мостов, дорог, порчи телефонной и телеграфной связи, поджога складов...».



Из рассказа сотрудника библиотеки ребята узнали, как партизаны в годы войны мужественно и героически сражались с врагом, оказывали всемерную поддержку действующей армии, спасали от фашистской неволи и смерти солдат и мирных жителей, ежедневно приближая победу.

Познакомились с командиром партизанского отряда, воевавшего на территории Украины, Сидором Артемьевичем Ковпаком. Услышали о бессмертных подвигах

подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия» и на весь мир известной партизанки Зои Космодемьянской.



Большой интерес у ребят вызвала книга Л. Космодемьянской «Повесть о Зое и Шуре». Мама писала о своих детях, дочери - Герое Советского Союза Зое Космодемьянской и своем сыне Александре, которые родились и росли для счастья, для радости, для мирного труда – и погибли в борьбе с фашизмом, защищая свободу и независимость своего народа. Не остались без внимания книги Ивана Козлова «В крымском подполье» 1949 года выпуска и Анатолия Кузнецова «Повесть о молодых подпольщиках» 1960 года выпуска.



В заключение мероприятия юные читатели посмотрели мультипликационный фильм «Партизанская Снегурочка». Ребята очень переживали за маленькую партизанку. Как могли, из 21 века, помогали ей добраться до партизан и вернуться домой живой и невредимой. Им очень хотелось счастливого конца.